



УКРАЇНА

**ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РАЙОННА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Ковельська, 53, м. Луцьк, 43016, тел.(0332) 728 144, тел./факс 728 204, e-mail: info@lutskadm.gov.ua,  
код ЄДРПОУ 04051425

**ПРОТОКОЛ № 6**

м. Луцьк

12 липня 2022 року

**Головував: Кец Володимир Олександрович** - голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

**Взяли участь :** члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Щодо плану залучення сил і засобів цивільного захисту для реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та інші небезпечні події на території Луцького району.**

**СЛУХАЛИ:**

Начальника Луцького районного управління Головного управління ДСНС України у Волинській області - **ОЛФЕРЧУКА В.В.**, який озвучив інформацію щодо залучення сил та засобів пожежно-рятувальних частин та підрозділів місцевої пожежної охорони до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови райдержадміністрації - **ПАВЛОВИЧ Г.Г.**, який звернув увагу на погодження з органами місцевого самоврядування розробленого плану.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення,

**ВИРІШИЛИ:**

1. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10 лютого 2022 року № 116 «Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах та підрозділах Державної служби України з надзвичайних ситуацій», листа районного

управління Головного управління ДСНС України у Волинській області від 11 липня 2022 року № 48-1046/48-4 та з метою вдосконалення організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служби затвердити план залучення сил та засобів цивільного захисту для реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та інші небезпечні події на території Луцького району Волинської області, що додається.

2. Міським, селищним, сільським головам в межах наданих повноважень та відповідно до чинного законодавства провести заходи щодо:

1) підтримки в постійній готовності техніки і майна спеціального призначення для виконання завдань з цивільного захисту в мирний час та особливий період;

2) розробки та реалізації місцевих програм в частині запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (створення матеріальних резервів, запобігання загибелі людей в екосистемах, забезпечення функціонування місцевих пожежних команд, тощо);

**Термін: постійно**

II. Відповідно до пункту 10 Типового положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 та пунктом 10 Положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 грудня 2015 року №462 рішення районної комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території району.

Начальник районної військової  
адміністрації, голова районної комісії  
з питань ТЕБ та НС

  
Володимир КЕЦ

Секретар комісії

  
12.07.2022 Євген ВАЩУК